

бря 1985 г.  7

НА СЦЕНАХ МИРА

Четыре вечера

С огромным успехом прошли в Мадриде гастроли Национального балета Кубы. «Фантастический», «гениальный» — такими эпитетами наградили испанские газеты труппу этого театра. А еженедельник «Камбио 16» отметил: «Своими силами и благодаря танцевальному таланту своего народа Куба смогла создать выдающуюся балетную труппу. Для того чтобы получить подобные результаты, другим странам понадобились работа нескольких поколений танцоров и балетмейстеров и импорт зарубежных талантов».

В течение четырех вечеров жители Мадрида могли наслаждаться классическими балетными спектаклями, такими, как «Сильфиды», «Коппелия», гран па из балета «Пахита» на музыку Минкуса и новыми кубинскими постановками. Среди них — известный балет Альберто Мендеса «Сиеста» на музыку Лекуоны.

г. Москва

17 ОКТ 1985